ATA 075/95





Aos onze dias do mês de outubro de mil novecentos e noventa e cinco, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua Ângelo Rissotto s/nº, realizou-se a 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência do Vereador LEOVALDO ALVES DA ROSA e presentes os Vereadores: EDMAR FRIGERI, JOVELINO JOÃO VOLPI, LAUDELINO ROTAVA, IDACIR BERNADELLI, OSCAR JUSCELINO BEHM, JACÓ ALGARVE, DELOIR FEDERICI, e JOÃO MARIA DOS SANTOS. Também presente o Dr. Nelso S. Trevisan. O Presidente, após ter passado Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, pediu ao Vereador Edmar Frigeri que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida foi aprovada a ATA de nº 074/95 por unanimidade e sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Jovelino João Volpi, que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa, constituídas de Projetos de Lei, Pedido de Informação e Indicações. Em prosseguimento, o Presidente passou para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador Deloir Federici, após cumprimentos disse: “Estamos apresentando as Indicações de nºs 26, 28 e 29. Em alguns momentos somos criticados em apresentar Indicações, mas nada mais é do que uma contribuição que o Vereador está dando à Administração Municipal e à Secretaria de Obras. São reivindicações que as comunidades nos pedem. Esperamos que os colegas aprovem e o Executivo cumpra as Indicações”. O Vereador Oscar Juscelino Behm, após cumprimentos disse: “Em nome do meu partido, e com a permissão do Presidente, convido a todos para que em pé, façamos um minuto de silêncio em registro ao falecimento do irmão do nosso colega Jacó, ocorrido no último final de semana”. O Vereador João Maria dos Santos, após cumprimentos, disse: “Estas Indicações que apresentei são se suma importância. É bom quando a gente pode transitar na estrada. Na semana passada fui convidado para pegar documentos de alguns moradores. Estava chovendo. Na estrada da residências do Senhor Sebastião Duarte, a Kombi atravessou; tivemos que ser socorridos. Ali precisa de um bueiro. O cascalhamento é entre Juvenil Custódio e Antônio Flores, por onde passa a Kombi; esta estrada é um perigo! Conto com a colaboração dos colegas e do Executivo”. O Vereador Jovelino João Volpi, após cumprimentos disse: “Nós da Bancada do PDT apresentamos mais uma Indicação para aquisição de área para Distrito Industrial. A mesma se estende a mais de uma Empresa. Sei das dificuldades para se instalar, pois quando fui a procura de um local, em vários Município, só se ouvia que não podiam por um ou por outro motivo. Hoje vários Municípios de grande porte dão todo o apoio para que empresas venham se instalar. A nível de Engenho Velho tem que ser feito alguma coisa. Deverá haver a colaboração dos colegas e Executivo para que possamos adquirir uma área de terra. Só assim não poderão falar que nada fizemos neste sentido. Quero registrar meus votos de pesar pelo falecimento do irmão do colega Jacó”. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador Oscar Juscelino Behm, após cumprimentos disse: “Estou entrando com um Pedido de Informação. Quando iniciamos a Administração, o Executivo se comprometeu em enviar mensalmente as receitas, começou e logo parou. Pedi desde o início da administração, e tão logo receber, entregarei uma cópia para cada um dos colegas”. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, onde apenas comunicou que as INDICAÇÕES de nºs 14 a 21, receberam parecer favorável da Comissão de Obras, serão enviadas ao Poder Executivo para que tome as devidas providências. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da Sessão, o Presidente encerrou a mesma, agradecendo a presença dos Vereadores e demais presentes. Nada mais a constar eu, Jovelino João Volpi, 1º Secretário da Mesa, orientei o Sr. Cesarlei Carpenedo, Secretário Administrativo da Câmara, que lavrasse a presente ATA que, após revisada pelo Dr. Nelso S. Trevisan, distribuída em avulso, lida e aprovada, será assinada por mim e os Vereadores.
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